

1.) Polgármester 2021. évi munkájáról szóló beszámoló

Halász Ernő István alpolgármester: Elmondta, hogy attól függetlenül, hogy ő szeptember 1 óta látja el a polgármesteri feladatokat az előző közmeghallgatás óta eddig végzett munkáról számol be.

Elmondta, hogy az Önkormányzat a kötelező feladatokat és az önkormányzati hivatali teendőket a Teskándi Közös Önkormányzati hivatal által maradéktalanul ellátta.

A közterületek karbantartását, kaszálását az önkormányzat vállalkozó bevonásával és a saját fűnyíró traktor igénybevételel látja el.

A szociális feladatellátást a Bocsföldei Szociális Intézményfenntartó Társuláson keresztül látjuk el.

A családsegítés a Zalamenti és Őrségi Szociális Alapszolgáltatási Intézmény útján biztosított.

A kötelező önkormányzati feladatellátást szolgáló szociális keret sokat segíti az itt élők boldogulását, ennek terhére tud az önkormányzat támogatni szociálisan rászorulókat, a településen élő vagy ide költöző fiatalok lakhatását, vagy nem mellékesen tudja ennek terhére támogatni az önkormányzat a gyerekek iskolakezdését is, illetve a Bursa programban résztvevőket. Idén 7 fő támogatása valósult meg. Az első lakáshoz jutók támogatásával továbbra is segítséget szeretne nyújtani az önkormányzat mind a helyben élő fiataloknak, mind az ide költözőknek, letelepedőknek.

A Covid-19 járvány ideje alatt a lehetőség szerint minden feladatot elláttunk, ma már kiderült, hogy meghosszabbítják a veszélyhelyzetet 2022. júniusig.

Ujj Bettina közművelődési szakember az NMI-vel kötött együttműködési megállapodás keretében, valamint Böde községgel kötött feladatellátási megállapodással került foglalkoztatásra. Az idei év december 1-től már 4 órában közalkalmazotti jogviszonyban foglalkoztatja az önkormányzat. A mai nap folyamán lett egy pályázati lehetőség, melyben az illetményére vonatkozó 20%-os emelés megigényelhető.

Az elmúlt időszakban rendezvényeink nagy része, köztük a falunap is elmaradt viszont megrendezésre került a farsangi felvonulás és a Bábparádé, valamint nagy közmegelegedéssel tudtuk megtartani az idősek napi rendezvényt.

A közművelődési szakember által adventi kézműves foglalkozás idén is megtartásra került. A mikulás ünnepség helyett a vírus helyzetre való tekintettel jobbnak láttuk a csomagok házhozszállítását és kiosztását a gyerekeknek. Várható ez évben még egy közösségi program, a karácsonyi műsor, melyre reméljük, sort keríthetünk, december 22-én szeretnék a templomban megtartani.

Ezek után az önkormányzat jelenlegi pénzügyi helyzetét ismertette, egyben jelezte, hogy ahogy már tavaly sejteni lehetett a gépjármű adó már teljes mértékben az állami költségvetésbe került, az iparüzési adóból pedig 2% helyett 1%-ot kap meg az önkormányzat. Ettől függetlenül megállapítható, hogy Hottó Önkormányzat pénzügyi helyzete jelenleg stabil.

A pályázati lehetőségeket minden esetben figyelemmel kísérjük és kihasználjuk. Az elmúlt időszakban a Magyar Falu Program keretében adott be pályázatot út építésére felújítására az önkormányzat, mely pozitív elbírálásba részesült és folyamatban van a kivitelezés a 105. hrsz-ú Szabadság tér 66 folyóméter hosszúságban, amely épp a mai napon került befejezésre.

A Magyar Falu Program keretén belül a ravatalozó építés-felújítás nyertes pályázat lett, így kevesebb önrésszel végre el is készült a beruházás Zalaszentmihályfai temetőben, melynek teljes költsége 19 millió forint, ebből pályázati támogatás 3 millió forint volt. A használatba vételi engedély folyamatban van.

Benyújtásra került a külterületi helyi utak fejlesztése című pályázat keretében a 046. hrsz-ú út felújítása 350 méter hosszúságban. Ennek kapcsán már helyszíni szemle is megtörtént, a hiánypótlások is benyújtásra kerültek, az idei évre ígérték az elbírálást.

Az év elején a Zalavízzel konzorciumi együttműködési megállapodással benyújtott víziközmű pályázat kapcsán pozitív döntés született, melynek keretében a Zalaszentmihályon lévő 2 db szennyvízátemelő kerül kicserélésre.

Az önkormányzati rendezvények támogatása pályázat keretében 1 millió forint összeget nyertek, ebből még a farsang is megrendezésre kerül.

A Pajtaszínház belső világítása megvalósult, tervezési fázisban tart egy esetleges színpad és két oldalt kisebb öltöző kialakítása. Már az idei év végén tervben volt, azonban a megnövekedett nyersanyag árak miatt halasztásra került.

Kérte a képviselők észrevételeit. Észrevétel nem volt.

Halász Ernő István alpolgármester: kérte a képviselő-testületet, hogy a közmeghallgatáson ismertetett, a polgármester 2021. évi munkájáról szóló beszámolót fogadják el határozatban.

Halász Ernő István alpolgármester: Kérte a képviselőket, kéz-feltartással szavazzanak, hogy elfogadják-e az imént ismertetett polgármesteri beszámolót!

A képviselő-testület a határozatot 3 igen szavazattal – egyhangúlag – elfogadta.

Hottó Község Önkormányzata Képviselő-testületének
44/2021. (XII.14.) számú határozata
Polgármester 2021. évi munkájáról szóló beszámolójának
elfogadásáról

Hottó Község Önkormányzata Képviselő-testülete elfogadja a közmeghallgatáson elhangzott beszámolót a polgármester 2021. évi munkájáról.

Határidő: 2021. december 31.

Felelős: Halász Ernő István alpolgármester

2.) Lakosság tájékoztatása a lakóhelyi környezet állapotáról

Halász Ernő István alpolgármester: Az Önkormányzatnak évente legalább egyszer be kell számolnia a lakóhelyi környezet állapotáról is környezetvédelem érdekében, a következőkben erről szeretné röviden a lakosságot tájékoztatni, mert jogszabály írja elő.

Alpolgármester ezután ismertette a tájékoztatóját. *(mellékletben megtalálható)*

Kérte a képviselők észrevételeit. Észrevétel nem volt.

Halász Ernő István alpolgármester: Kérte a képviselőket, kéz-feltartással szavazzanak, hogy elfogadják-e a lakóhelyi környezet állapotáról szóló tájékoztatást!

A képviselő-testület a tájékoztatót 3 igen szavazattal – egyhangúlag – elfogadta.

Hottó Község Önkormányzata Képviselő-testületének
45/2021. (XII.14.) számú határozata
Tájékoztató a lakóhelyi környezet 2021. évi állapotáról

Hottó Község Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta a „Tájékoztató a lakóhelyi környezet állapotáról” című előterjesztést és Hottó Község környezeti állapotáról szóló beszámolót elfogadja.

Határidő: 2021. december 31.

Felelős: Halász Ernő István alpolgármester

3.) Falugondnoki beszámoló elfogadása

Halász Ernő István alpolgármester: Megkérte a falugondnokot, hogy összegezze néhány mondatban az éves munkáját.

Badics János András falugondnok: Ismertette a tájékoztatóját. (mellékletben megtalálható)

Köszönöm a figyelmet. Észrevételeikkel bátran forduljanak hozzám!

Halász Ernő István alpolgármester: megköszönte a beszámolót.

Kérte a képviselők észrevételeit. Észrevétel nem volt.

Halász Ernő István alpolgármester: Kérte a képviselőket, kéz-feltartással szavazzanak, hogy elfogadják-e a falugondnoki beszámolót!

A képviselő-testület a beszámolót 3 igen szavazattal – egyhangúlag – elfogadta.

Hottó község Önkormányzat Képviselő-testületének
46/2021. (XII.14.) számú határozata
Falugondnok 2021. évi munkájáról szóló beszámolójának
elfogadásáról

Hottó Község Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja a közmeghallgatáson elhangzott - mellékeltben megtalálható - Hottói Falugondnok 2021. évi munkájáról szóló beszámolót.

Felelős: Halász Ernő István alpolgármester

Határidő: 2021. december 31.

4.) Tájékoztató a község településképét meghatározó eszközeinek módosításáról

Halász Ernő István alpolgármester: Tájékoztatta a lakosokat a településképet meghatározó eszközök módosításához kapcsolódó online lakossági fórumról, elmondta, hogy a véleményezési dokumentáció a közmeghallgatást követően a helyszínen is és természetesen a hivatalban is megtekinthető, a véleményeket pedig e-mailben várják.

5.) Lakossági hozzászólások, javaslatok kérdések felvetése

Halász Ernő István alpolgármester: Megkérte a jelenlévő lakosokat, hogy tegyék meg észrevételeiket!

Simon Gyuláné helyi lakos: Megköszönte a világháborús emlékmű elkészült és szerinte jó, hogy magasabbra került.

Boráros Szilárd helyi lakos: Megkérdezte, hogy végiggondolta –e az önkormányzat, hogy milyen kötelezettségekkel fog az járni, ha lakóház lesz abból az épületből, melyet védetté nyilvánított, mert az nagy költséggel fog járni.

dr. Tóth-Árvai Viktória aljegyző: elmondta, hogy az önkormányzatnak semmilyen kötelezettsége nincs, minden költség a tulajdonost terhel, a védetség addig áll fent, amíg az épület is fenn áll. A rendelet módosítás tervezetében látható, hogy olyan szabályozások kerültek bel, amelyek arra vonatkoznak, hogy miket kell betartani egy helyi védelem alatt lévő ingatlan felújításánál.

Vincze Ferenc helyi lakos: Megkérdezte, hogy miért ma került csak ki a weblapra a véleményezési dokumentáció?

dr. Tóth-Árvai Viktória aljegyző: megválaszolta, hogy nem aznap került ki.

Boráros Szilárd helyi lakos: Megkérdezte, hogy ki ad engedélyt a nehéz gépeknek az áthaladásra, mert tönkreteszik az utat, lehet –e tudni, hogy most van e ilyen engedély kiadva, és kinek, mert nemrégiben is közlekedtek.

Vincze Ferenc helyi lakos: Elmondta, hogy általa volt kiadva engedély, azt nem tudja, hogy ez még jelenleg is érvényben van e. Elmondta, hogy a Közút azt gondolta, hogy a temetőig kpm-es út van, nem tudták, hogy önkormányzati tulajdonban van. A mezőgazdasági művelőket nem lehet teljesen lekorlátozni, de meg lehet határozni, hogy melyik utat használhatják és akire gondol a Harmadásnak ő adta meg, hogy a zalaszentmihályfai utat használják.

Boráros Szilárd helyi lakos: korlátozni kellene a nagyokat, hogy a 30-40 tonnás ne mehessen rá.

Dömök Miklós helyi lakos: Elmondta, hogy az igaz, hogy az út elkészült, de az útpadkákat meg lehet nézni. A szemetes nem fér el, azért vannak tönkre menve, a padkát is meg kellene csinálni, normális szélességű utat kellene csinálni.

Halász Ernő István alpolgármester: Elmondta, hogy tudja, nála is figyelni kell az úton, de megvannak a prioritások, a pályázati lehetőségeket mindig figyelik.

Vincze Ferenc helyi lakos: Az alpolgármester arról számolt be, hogy az iparüzési adó 1%-át elvették az önkormányzattól, de korábban arról volt szó, hogy ezt megkapják majd, akkor mi az igazság?

Bencze Ildikó jegyző: elmondta, hogy 2022-ban fogják majd csak kompenzálni, májusban derül ki ennek a pontos összege.

Vincze Ferenc helyi lakos: Szeretné elmondani a véleményét a folyamatban lévő rendezési terv módosítással kapcsolatban, ami nem került bele az alpolgármester beszámolójába, kérte

az alpolgármestert, hogy tartson ki és az út elkészüléséhez kösse a rendezési terv módosításának elfogadását. Valamint megkérdezte, hogy van –e bármilyen változás az állásfoglalásában, illetve van –e ígéret az út elkészítésére?

Halász Ernő István alpolgármester: elmondta, hogy ugyanaz a véleménye, mint korábban, semmi változás nem történt az ügyben, megkeresés sem érkezett felé. Kapott ígéretet arra, hogy meg fog valósulni az útfelújítás.

Vincze Ferenc helyi lakos: Szeretné felhívni a lakosok figyelmét, hogy érdemes bejelentést tenni, ugyanis hígrágya kibocsátás miatt a Németh András legelője kapcsán bejelentést tett és megbírságotlák a tehenészetet, megjegyzi, hogy ez is hiányzott a lakóhelyi környezeti beszámolóból. Azt is elmondta, hogy volt beadva traktor pályázat is, valamint Bődével kötöttek egy megállapodást, hogy igénybe vehetik az ő pályázat útján nyert traktorjukat. A kutyák kérdését is felhozta, elmondta, hogy ő már anno a volt képviselőasszony kutyáját is bejelentette. Úgy gondolja, hogy a falugondnok fényképezze le és jelentse be, kéri, hogy az önkormányzat foglalkozzon ezzel, 5-6 kutyával van folyamatosan probléma.

Halász Ernő István alpolgármester: Válaszként annyit mondott a volt polgármester úrnak, hogy amíg ő ült a székében nem ez volt a véleménye.

Bencze Ildikó jegyző: Válaszolt, hogy értette a jelzést és figyelemfelhívó leveleket fognak küldeni.

Vincze Ferenc helyi lakos: Elmondta, hogy ő is köszöni az oszlopok felújítását, csak szerinte nem mindegy hogyan van felújítva. Szerinte 2 év múlva ki fog rohadni, nincs alapja le lettek csak szúrva. Ma felkapta a fejét a teherautókra és szeretné megkérdezni, hogy miért éppen ma? 4 hónapja 3 fős testület jutalmakat osztogatva és a munkájukat nem végzik. Ha valaki nem ért ahhoz, hogy milyen lehetőségek vannak egy adott pályázatban, akkor meg kell kérdezni. Miért kellett meglazult talajra aszfaltozást tenni?

Halász Ernő István alpolgármester: Elmondta, hogy december 31. a szerződés szerinti határidő. Októberben beszélt a kivitelezővel, aki akkor azt mondta 2 hét múlva érik, azután újabb 2 hetet mondott. A műszaki ellenőr javasolta, hogy legyen szerződés módosítás, mondván jönnek a mínuszok és milyen lesz az út, garanciális javításra lesz szükség.

Vincze Ferenc helyi lakos: Az építési naplóba beírásra kerül, hogy milyen időjárásba készült az út és akkor nem lesz felelőssége. A mai nehéz gépek is mit műveltek az utakkal. Szeretné megkérdezni, hogy az egy millió forintos rendezvényes pályázatba miért nem lett betervezve falunap?

Bencze Ildikó jegyző: Elmondta, hogy 2022. április 30-ig megvalósuló rendezvények megtartására van lehetőség a pályázat keretén belül.

Vincze Ferenc helyi lakos: ő mondta, hogy nyáron foglalt sátrat, de a képviselők azt mondták ne legyen falunap, erről jegyzőkönyv is van. Szeretné Rosta képviselő urat megkérdezni, hogy az nem zavar senkit, hogy a ravatalozó mögött a kerítés nincs helyreállítva, mert amikor ő volt a polgármester minden apróságért szóltak neki.

Dömök Miklósné helyi lakos: Úgy gondolja, hogy a felújítási munkák előtt illene emberségből szólni, hogy előre látni lehessen, mert ma potyára sétáltak el a híd irányába.

Halász Ernő István alpolgármester: Elnézést kért, gyorsan jött a jelzés, hogy a mai napon neki tudnak állni a munkálatoknak.

Dömök Miklósné helyi lakos: Jó lenne, ha a faluházban megtartott rendezvényekkor a hátsó ajtó lenne nyitva, hogy ne jöjjön ki a hangzavar.

Halász Ernő István alpolgármester: Eddig még soha nem volt probléma ezért nem is jutott eszébe.

Boráros Szilárd helyi lakos: A jegyzőasszonyhoz szól, hogy régen fent voltak a jegyzőkönyvek, kéri, hogy ezt vezessék vissza.

Bencze Ildikó jegyző: Megköszönte a jelzést és elmondta, hogy már pótolva is vannak.

Dömök Miklós helyi lakos: Jelezte, hogy volt szó a diófák kivágásáról, már el van száradva. A volt polgármester is mondta, hogy nem kell azt még kivágni, de szerinte kellene.

Boráros Szilárd helyi lakos: Szerinte nem szabad a fákat bántani, annyira megszépítik a települést.

Dömök Miklós helyi lakos: karban kell tartani a fákat. A Hottó-Teskánd összekötő úttal kapcsolatban valamit nagyon tenni kellene, ha kell minden héten aláírást gyűjteni.

Halász Ernő István alpolgármester: Újra elmondta, hogy kitartanak az álláspontjuk mellett.

Boráros Szilárd helyi lakos: Jó lenne, ha a Közút látná, hogy levakarhatatlan az önkormányzat.

Vincze Ferenc helyi lakos: Elmondta, hogy ő már lefutotta a szükséges köröket, mindennek nyoma van, leveleket írt, nem a helyiek döntenek, hanem a minisztérium. A piaci ár dupláját adják árajánlatként, amikor közbeszerzésről van szó. Félpályás útlezárást is csinálhatnak a saját autóikkal elállhatják az utat.

Halász Ernő István alpolgármester: Úgy gondolja, mikor az ember bekerül egy testületbe, már másképp gondol végig dolgokat. Nem valószínű, hogy az említettek célra vezetőek lennének. Az a lényeg, hogy ha hosszabb ideig is tart, de elérjék a célt. Hozzátette, hogy ő csak azért van megbízva a polgármesteri feladatokkal, mert az előző polgármester lemondott. Őt már nem érdekelné, ha magának kellemetlenséget okoz, de a falunak nem szeretne rosszat.

Vincze Ferenc helyi lakos: egy 3 milliárd forintos beruházást akasztott meg az önkormányzat, ami nem kis dolog, egy 150 milliós úttal.

Dömök Miklós helyi lakos: Eddig senkinek se volt baja a TAXBI-val, örült mindenki, hogy hozza a pénzt a falunak.

Boráros Szilárd helyi lakos: Hozzátette, hogy igen ám, de most duplájára akarják növelni az üzemet.

Vincze Ferenc helyi lakos: Szeretné felhívni a figyelmet a december 6-án megjelent TOP Plusz 1.2.3-21. belterületi utak pályázatra, amit március 1-től lehet benyújtani, és szeretné, hogy Szilveszterek előtt, maguk előtt az átereszt, a járda részek, amiről korábban már

beszéltek legyen benyújtva. Hozzátette, hogy ezeket saját pénzből is meg lehetett volna valósítani.

Halász Ernő István alpolgármester: Megkérdezte a volt polgármestert, hogy miért nem akkor csinálta, amikor ő volt.

Vincze Ferenc helyi lakos: Azt válaszolta, hogy nem ő volt egyedül.

Halász Ernő István alpolgármester: Kifejtette, hogy sajnálja, hogy elfelejt dolgokat és rátámad arra, akire nem kellene. Nem mindegy hogyan fejezi ki magát az ember, ő is tudna másképp beszélni, de elvárja, hogy vele is úgy beszéljenek, ahogy ő beszél, főleg, hogy ő nem kérte ezt a titlust.

Vincze Ferenc helyi lakos: 3 naponta hívogatják, hogy mi hogyan van, mit hogyan kell csinálni. Elmondta, hogy felhívta az egyik képviselőt, hogy megkérdezze mi volt a nyilvános ülésen, és azt a választ kapta, hogy nem adhat információt. Kijelentette, hogy soha többet nem fog visszajönni az önkormányzathoz se polgármesternek, se képviselőnek.

Halász Ernő István alpolgármester: Tudja, hogy melyik esetről van szó, ő kérte meg a képviselőt, hogy amíg nem készül el a jegyzőkönyv, addig ne beszéljen róla.

Bogár József helyi lakos: A mezőgazdasági utak karbantartását meg kellene oldani, folyik a víz, a sár, nem lehet közlekedni.

Halász Ernő István alpolgármester: Utána néz, hogy a későbbiekben mit lehet tenni, mert tudja, hogy le lett tolva az út, de nem tudja, hogy ki tette.

Bogár József helyi lakos: Engedély nélkül, hogy tehet ott bárki bármit?

Boráros Szilárd: Ha önkormányzati út, akkor az önkormányzatnak kell karbantartani. Meg kell oldani, hogy korlátozzák az áthaladó járművek súlyát.

Bencze Ildikó jegyző: Föld utakra nem tud az önkormányzat súlykorlátozó táblát kitenni, nem tud szankcionálni.

Dömök Miklósné helyi lakos: Megkérdezte, hogy olyan területeken, amiknek nem tudni ki a tulajdonosa ott lesz –e kaszálás?

Halász Ernő István alpolgármester: Több felszólítás ment ki nekik, van, akiről nem is tudni hol él.

Boráros Szilárd: A tulajdoni lapon szerepelnek a tulajdonos adatai.

Vincze Ferenc helyi lakos: elmondta, hogy már sok esetben nem az a címük, amik a tulajdoni lapon vannak. 2 éve volt rá ígéret egy fórum keretén belül, hogy jogszabály szabályozza majd, hogy az ilyen területek gyorsan önkormányzati tulajdonba kerülhessenek, de megállt a dolog.

Boráros Szilárd helyi lakos: Az elbirtoklás 15 év ennek a lehetőségnek kellene utána nézni.

Bencze Ildikó jegyző: elmondta, hogy ahhoz bonyolult bírósági folyamaton kell keresztülmennie az ügynek.


Halász Ernő István alpolgármester: Kifejtette, hogy igyekszik megtenni mindent, amit lehet.

Más napirend, hozzászólás, észrevétel nem volt, az alpolgármester megköszönte a megjelenést és a közmeghallgatást 19 óra 45 perckor bezárta.

Kmf.



Halász Ernő István
alpolgármester



Bencze Ildikó
jegyző

